

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Microregiunea Dâmbovița Sud-Vest

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Instalarea în Ferma din Localitatea Perșinari, Județul Dâmbovița A TOMA H GABRIEL ALEXANDRU ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALA
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul principal al proiectului este acela de a crește veniturile exploatației și transformarea acesteia în una comercială care să corespundă atât cerințelor pieței cât și noilor standarde comunitare cu privire la calitatea și securitatea produselor cât și introducerea și dezvoltarea de tehnologii și procedee noi. Solicitantul a arendat suprafața de 1,88 ha teren arabil în Comuna Perșinari, Județul Dâmbovița, pe care a cultivat legume proaspete. Înregistrarea la APIA s-a realizat în data de 22.03.2017 atribuindu-se Numarul Unic de Identificare RO009430760. Suprafața agricolă înregistrată la APIA este de 1,88 ha legume proaspete.
<p>Beneficiarul proiectului Toma H Gabriel Alexandru Întreprindere Individuala</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dezvoltarea și modernizarea exploatației • Creșterea competitivității fermei
<p>Localizarea proiectului: <i>Sat Perșinari, Comuna Persinari, Județul Dâmbovița</i></p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Completarea fluxului de producție cu nolie echipamente.
<p>Domeniul de intervenție Măsura 3/2B Tineri fermieri</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Propun reducerea birocrăției în ceea ce privește accesarea și implementarea de proiecte finanțate Prin PNDR- Leader.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 19</p>	<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40,000 Euro</p>	
<p>Valoarea contribuției private 0 Euro</p>	<p>Perioada de implementare a proiectului 33 luni</p>	
<p>Date de contact 25.09.2018</p>		